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ΘΕΜΑ Α 

Α. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν,=γράφοντας στη κόλλα σας τη==

λέξη=Σωστό ή=Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρότασηK==
α. Για το γινόμενο δύο παραγωγίσιμων συναρτήσεων=f,=g=ισχύει ότι=:=
= = (=f(x)∙g(x)=)΄===f(x)΄∙g(x)΄=H=f(x)∙g(x)= = = = = Μονάδες=2=

=
β. Για τη συνάρτηση=f(x)=ημx=ισχύει ότι=:===
= = (ημχ)=΄=== =-=συνχ= = = = = = = Μονάδες=2= = =
γ. Για κάθε=x>M=ισχύει=:==
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δ. Για το πηλίκο δύο παραγωγίσιμων συναρτήσεων=f,=g=ισχύει ότι=:=
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Β. Κυκλώστε το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντησηK==

Η πρώτη παράγωγος της συνάρτησης= =Mx==,
x
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¹=  είναι:=
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ΘΕΜΑ Β          Μονάδες=2 
 
Υπολογίστε τις παραγώγους των παρακάτω συναρτήσεων:==
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ΘΕΜΑ Α 
 
Α.  
α. Λ= β.  Λ= γ.  Λ= δ.  Σ=
=
ΒK=
Το ΔK=
=
ΘΕΜΑ Β 
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(x)==2(χHN)== f΄
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